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Forord fra formanden 

Som det jo nok er de fleste bekendt 
trækker jeg mig som formand ved 
generalforsamlingen i februar 2008. Det gør 
jeg med ro i sindet idet jeg kan se på en 
klub som har rigtig mange spændende 
aktiviteter kørende og har en bred vifte af 
engagerende skytter, trænere og hjælpere. 

Roy har tilkendegivet at han vil stille op til 
den ledige formandspost. Det er som 
bekendt generalforsamlingen der vælger 
den nye formand, men Roy deltager 
allerede som observatør ved 
bestyrelsesmøderne for at sikre en glidende 
overgang.  

Jeg trækker mig dog ikke ud af klubben og 
vil fortsat stå for nogle af de ting som jeg i 
dag håndterer, f.eks. stævner 

/karsten 

Godt Nock 

Som de fleste har bemærket, så har 
nyhedsbrevet fået en konkurrent, nemlig 
’Godt Nock’. 

’Godt Nock’ er lavet med det formål at give 
en kort månedsvis opsamling af gode 
resultater opnået af TIK bueskytter. 

Det betyder at resultater opnået af TIK 
skytter som hovedregel ikke længere vil 
blive bragt her i nyhedsbrevet. 

’Godt Nock’ laves af Kaj Frandsen og 
udkommer en gang om måneden via 
klubbens hjemmeside: www.tikbue.dk. 

OL 2008 

Ved senior VM, som blev afholdt i Tyskland, 
opnåede Louise en plads som nr. 34. Denne 
flotte placering har gjort at Danmark er 
blevet tildelt en plads ved OL 2008 i Beijing 
i Dame Senior Recurve. 

 

Tusind tillykke til Louise for det flotte 
resultat. Vi glæder os til at noget 
spændende bueskydning i fjernsynet. 

Til dem der allerede nu vil planlægge næste 
års sommerferie kan vi oplyse at 
bueskydning konkurrencerne finder sted 9-
15. august 2008.  

Yderligere information kan findes her: 
http://en.beijing2008.cn/cptvenues/sports/
archery/index.shtml 

 



Første hjælps kursus 

I samarbejde med KAI (Københavns 
Omegns Idrætssammenslutninger) 
arrangerer TIK bueskydning et førstehjælps 
kursus for klubbens medlemmer, trænere, 
forældre og andre som har deres gang i 
klubben. 

 

Kurset holder vi den 11. november i vores 
klublokaler i kælderen på Grønhøjskolen, 
Mølleholmen 20, hvor vi starter kl. 9.30 
med fælles morgenmad. 

Selvom tilmeldingsfristen er overskredet, er 
der dog stadig ledige pladser. Såfremt man 
ønsker at deltage, så send en mail til 
formand@tikbue.dk 

Idrætsevent i City 2 

For andet år i træk festliggøres uddelingen 
af året Idrætspriser i Høje-Taastrup 
Kommune ved en EVENT i CITY2. 

Denne event finder sted lørdag den 10. 
november i City 2.  

Her vil prisen for bedste idræts udøver og 
bedste leder blive uddelt. Endvidere vil alle 
idrætsudøvere som har vundet SM, DM, 
NM, EM eller VM blive hædret. Her vil der 
være en del TIK skytter tilstede. 

Endelig vil der rundt om i City2 være 
information omkring de forskellige 
sportsgrene. Sidste år skød vi, men af 
sikkerhedsårsager har City2 forbudt dette i 
år. Vi vil dog har en bod hvor vi fortæller 
lidt om bueskydning og viser lidt fjernsyn. 

Jule afslutning 2007 

Torsdag 13/12 afholder vi vores 
traditionelle juleafslutning, hvor der vil blive 
serveret æbleskiver og glögg. 

Vi afslutte året med lidt skæg skydning.  

Der kommer invitation i løbet af kort tid. 

Klubmesterskab 2008- 
indendørs 

Vi har besluttet at holde indendørs 
klubmesterskaberne 2008 på samme måde 
som 2007 mesterskaberne, nemlig ved at vi 
har lånt begge gymnastik salene. Her vil vi 
så skyde om eftermiddagen og fortsætte 
med pokalfest om aftenen. 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen ud for 
den 15. marts 2008. 

Lokaler frisket op 

Som de fleste nok har bemærket, så er 
vores store skydelokale blevet malet her i 
sommer. 

Endvidere er klublokalet blevet shinet og 
der er blevet lagt nyt gulvtæppe. 

Som kronen på værket har Ove lavet det 
flotte mosaik kunstværk med TIK bues logo 
som nu pryder bagvæggen. 

Sommerlejr 

Sommerlejren 2007 var igen i år godt 
besøgt og der var over 50 voksne og børn 
som deltog i dette arrangement, som igen i 
år blev holdt i Bromme ved Sorø. 

Arrangementet startede allerede fredag 
aften med at Sankt Hans bålet blev tændt 
med ildpile. 

 

Se flere billeder ved at klikke her 

Næste års sommerlejr bliver også i Bromme 
og finder sted 20-22. juni 2008 

Træning omkring julen 

Sidste træningsdag før julen vil være 
onsdag den 12. december. 

I det nye år vil træningen starte op igen 
onsdag den 2. januar. 



DM og SM 2008 

For at kunne planlægge, så sæt allerede nu 
kryds i kalenderen på følgende dage hvor 
der bliver afholdt SM og DM. 

• 17. februar i Køge, senior SM 
• 1. marts i Taastrup, ungdoms SM 
• 22-23 marts (påsken) i Aalborg, 

ungdoms DM 
• 29-30 marts i Silkeborg, senior DM 

Vi håber at rigtig mange TIK skytter vil 
deltage i disse arrangementer og være med 
til at sætte TIK bueskydning på Danmarks 
kortet. 

SM 2008 i Taastrup 

Som nævnt ovenfor afholdes ungdoms SM  
2008 i Taastrup. Dette arrangement finder 
sted lørdag 1. marts.  

Vi regner med at alle vores ungdomsskytter 
skyder med ved dette arrangement. 

Vi regner med at sætte op dagen før, dvs. 
den 29. februar. 

Nytårspokalen 2008 

Husk at vi i år afholder vores traditionsrige 
nytårspokal søndag den 6. januar. 

Stævnet er for junior, senior samt 
oldboys/girls skytter. 

Ungdomsskytter som kan skyde 485 er 
velkomne til at deltage i skydningen. 

Vinterskydning 

Igen i år deltager TIK i vinterskydningen. 
Det er Anette som står for at modtage 
skydesedler og sørge for indsendelse af 
resultater. 

Vinterskydningen er startet og første runde 
er afsluttet, men da der i alt er 8 runder og 
det kun er de 6 bedste som tæller kan man 
stadig nå at deltage. 

Man vil kunne følge turneringen på 
www.vinterskydning.dk. 

 

Divisionsskydning 

I vinterens løb har der traditionen tro været 
afholdt divisionsskydning, hvilket også sker 
i år. TIK bueskydning har 3 hold tilmeldt, 2 
i recurve og et i compound. 

Følgende er udnævnt til holdkaptajner: 

• Recurve 1: Roy 

• Recurve 2: Helle 

• Compound: Kurt 

Det er hold kaptajnerne som helt 
egenrådigt udtager skytter til deres hold. 

 

Åbent hus 

Vi har efterhånden afholdt et antal åbne 
huse og med stor succes. 

Tidligere mødte nye skytter bare op til en 
almindelig træning, men ved nu at afholde 
Åbent Hus har vi fået en meget bedre 
introduktion til bueskydning for 
interesserede. Dette skyldes blandt andet 
at der altid er mange skytter, forældre og 
trænere som hjælper til. 

Vi holder Åbent Hus 5-7 gange om året og 
næste åbent hus er den 9. januar. 

Fleece trøjer 

Vi har netop fået fleece trøjer hjem til de 
skytter som havde bestilt.  

Vi bestiller trøjer en gang om året så der er 
lang tid til at man kan bestille næste gang, 
men hvis man ikke kan vente, så har vi 5 
trøjer uden skyttenavn til salg. Disse kan 
ved henvendelse til Karsten købes for 330 
kr.  

 



Salg af gamle T-shirts 

Såfremt man ønsker en ny T-shirt kan de 
købes for 100 kr. Det sker ved at henvende 
sig til en fra bestyrelsen. 

Der er en del gamle TIK bueskydning T-
shirts tilbage, dvs. trøjerne med blå skrift 
og uden TIK bueskydnings nye logo. Disse 
trøjer sælges for 30 kr. 

Tikbue.dk e-mail 
adresser 

Som de fleste nok har set, så har vi fået nyt 
Internet domæne: www.tikbue.dk 

Det har gjort at man nu kan få sin egen 
tikbue e-mail adresse efter eget ønske. Det 
kan f.eks. være mitnavn@tikbue.dk. 

Såfremt du ønsker en sådan adresse, så 
send en mail til db@tikbue.dk. 

Generalforsamling 2008 

Generalforsamlingen 2008 afholdes den 6. 
februar. 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen. 

Såfremt du har lyst til at deltage i 
bestyrelsesarbejdet, enten som 
bestyrelsesmedlem eller suppleant, så 
kontakt Karsten. 

Invitationer 

Fremover vil alle stævne invitationer hænge 
på opslagstable til venstre for det nye flotte 
mosaik logo på bagvæggen. 

Bag ved invitationen vil tilmeldingen 
blanketten hænge.  

For at gøre det overskueligt er 
skivestævner er markeret med gult og 
hænger til venstre mens jagt og 3D er 
markeret med blåt og hænger til højre. 

 

 

 

TIK pokalfest 

Vores hovedforening TIK afholder sin årlige 
pokalfest lørdag den 26. januar.  

Invitation fra TIK forventes at være klar 
omkring nytår, men sæt allerede nu kryds i 
kalenderen. 

 


